

Free Admission to Flood Affected Students in any MS College

سیلاب سے متاثرہ طلبہ کیلئے ایم ایس کے کسی بھی کالجوں میں داخلہ مفت

حیدرآباد: ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی نے حیدرآباد کے سیلاب سے متاثرہ طلبہ کو اپنے کالجوں میں مفت داخلہ دینے کا فیصلہ کیا۔ ایم ایس گروپ آف انسٹی ٹیوشن کے میجنگ ڈائریکٹر انور احمد نے آج میڈیا کو اس کی اطلاع دی۔ انہوں نے بتایا کہ حیدرآباد کے حالیہ طغیانی بارش اور سیلاب میں جن کنبہ کا مکان اور املاک تباہ ہو گیا ہے ان کے بچوں کے لیے ایم ایس نے اپنے جونیئر اور ڈگری کالجوں کا دروازہ کھول دیا ہے۔ اس کے علاوہ ایم ایس ایجوکیشن سنٹر نیٹ اکیڈمی میں بھی ان طلبہ کا داخلہ مفت ہوگا۔ انہوں نے بتایا کہ ایسے طلباء کو ایم ایس کے کسی بھی کالجوں اور اکیڈمی میں مفت داخلہ دیا جائے گا اور ان سے کوئی فیس نہیں لی جائے گی۔ انہوں نے عوام سے درخواست کی کہ وہ ایم ایس کے اس پیغام کو سیلاب سے متاثرین طلباء تک پہنچائیں تاکہ وہ بنا کسی رکاوٹ کے اپنی تعلیم جاری رکھ سکیں۔ انہوں نے بتایا کہ متاثرہ طلبہ کو جن کا سیلاب میں بھاری نقصان ہوا ہے وہ مقامی مسجد سے اس کا صداقت نامہ اور ایک شناختی کارڈ لا کر کسی بھی برانچ میں داخلہ لے سکتے ہیں۔

Free Admission to Flood Affected Students in any MS College

سیلاب سے متاثرہ طلبہ کیلئے ایم ایس کے کسی بھی کالجوں میں داخلہ مفت: مینجنگ ڈائریکٹر انور احمد

حیدرآباد۔ 24 اکتوبر (پریس ریلیز) ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی نے حیدرآباد کے سیلاب سے متاثرہ طلبہ کو اپنے کالجوں میں مفت داخلہ دینے کا فیصلہ کیا۔ ایم ایس گروپ آف انسٹی ٹیوشن کے مینجنگ ڈائریکٹر انور احمد آج میڈیا کو اس کی اطلاع دی۔ انہوں نے بتایا کہ حیدرآباد کے حالیہ طغیانی بارش اور سیلاب میں جس خاندان کا مکان اور املاک تباہ ہو گیا ہے۔ اگلے بچوں کے لیے ایم ایس نے اپنے جونیئر اور ڈگری کالجوں کے دروازے کھول دیئے ہیں۔ اسکے علاوہ ایم ایس ایجوکیشن سنٹرنیٹ اکیڈمی میں بھی ان طلبہ کا داخلہ مفت ہوگا۔ انہوں نے بتایا کہ ایسے طلباء کو ایم ایس کے کسی بھی کالجوں اور اکیڈمی میں مفت داخلہ دیا جائے گا اور ان سے کوئی فیس نہیں لی جائے گی۔ انہوں نے عوام سے درخواست کی کہ وہ ایم ایس کے اسی پیغام کو سیلاب سے متاثرین طلباء تک پہنچادیں تاکہ وہ بتا کسی رکاوٹ کے اپنی تعلیم جاری رکھ سکیں۔ انہوں نے بتایا کہ متاثر طلبہ کو جن کا سیلاب میں بھاری نقصان ہوا ہے وہ مقامی مسجد سے اس کا صداقت نامہ اور ایک شناختی کارڈ لاکر کسی بھی برانچ میں داخلہ لے سکتے ہیں۔

Free Education to Flood Affected Students in MS Colleges

سیلاب سے متاثرہ طلبہ کیلئے ایم ایس کے کالجوں میں مفت تعلیم

حیدرآباد۔ 26 اکتوبر (پریس نوٹ) ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی نے حیدرآباد کے سیلاب سے متاثرہ طلبہ کو اپنے کالجوں میں مفت داخلہ دینے کا فیصلہ کیا۔ ایم ایس گروپ آف انسٹی ٹیوشن کے میجنگ ڈائریکٹر انور احمد آج میڈیا کو اسکی اطلاع دی۔ انہوں نے بتایا کہ حیدرآباد کے حالیہ طغیانی بارش اور سیلاب میں جن کنبہ کا مکان اور املاک تباہ ہو گیا ہے۔ انکے بچوں کے لیے ایم ایس اپنے جونیئر اور ڈگری کالجوں کا دروازہ کھول دیا ہے۔ اسکے علاوہ ایم ایس ایجوکیشن سنٹر INEET اکیڈمی میں بھی ان طلبہ کا داخلہ مفت ہوگا۔ انہوں نے بتایا کہ ایسے طلباء کو ایم ایس کے کسی بھی کالجوں اور اکیڈمی میں مفت داخلہ دیا جائے گا اور ان سے کوئی فیس نہیں لی جائے گی۔ انہوں نے عوام سے درخواست کی کہ وہ ایم ایس کے اسی پیغام کو سیلاب سے متاثرین طلباء تک پہنچادیں تاکہ وہ بنا کسی رکاوٹ کے اپنی تعلیم جاری رکھ سکیں۔ انہوں نے بتایا کہ متاثرہ طلبہ کو جن کا سیلاب میں بھاری نقصان ہوا ہے وہ مقامی مسجد سے اسکا صداقت نامہ اور ایک شناختی کارڈ لا کر کسی بھی برانچ میں داخلہ لے سکتے ہیں۔

Published in Munsif Daily on 25th October 2020